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ATA DA Ola SESSÅo oRDINARIA DO AⅣO DE 2O19.

Aos dezessete dias do mes de janeiro de dois mil e dezenove

(17/Ol/2O19) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada_

nominal e havendo n血mero regimental, O PreSidente Raまmundo

Nonato Bezerm Moreim declara aberta a sessao. Iniciando os

trabalhos o presidente convidou o excelentissimo prefeito Raimundo

Melo Sampaio e primeira dama Ana Tereza para sentarem junto a

mesa. Em ato continuo convidou os suplentes: Danilo Germano Pinho

de Oliveira e Ma轟a Oneide Am櫛o e Amgao para ficarem de pe para

O PrOnunCiamento dojuramento de posse, logo ap6s o ato o presidente

OS declarou empossados. PEQUENO EXPEDIENTE: O PreSidente

dispensou a leitura da Ata, em Seguida colocou em vota担o sendo

aprovada por unanimidade. O secretまrio fez a leitura dos oficios

recebidos pelos partidos indicando seus lideres. O presidente do PRP -

Samoel de Sousa Martis indicou como lider - Jose Sergio AIves Lima.

O presidente do PDT - Ra王mundo Melo Sampa王o indicou como lider -

Antonio Carlos Rodrigues. O presidente do PSB - Marcelo Fontenele

Moura.o se indicou como lider. O Prefeito indicou como seu lider Danilo

Germano Pinho de Oliveira. A bancada de situa辞o indicou como lider

de sua bancada o vereador Emaldo Ara亘jo Chaves e vice-1ider a

Vereadora Maria Oneide Ara亘jo e Aragao. A bancada de oposICaO

indicou como lider o vereador Jose Sergio AIves Lima. Em sequencia o

presidente solicitou aos lideres de bancada para indicarem os

membros da comissao de Constitui担o e Justica. O lider de situa担o

Emaldo Araヰjo Chaves indicou Marcelo Fontenele Mourao e Antonio

Carlos de Carvalho. O lider da bancada de oposi(ゑo Jose Sergio AIves

Lima indicou a vereadora Indira Ponte Pereira, Na formaGaO da

COmissao de Financas e Oreamento foi indicado pelo lider da situa担O

Marcelo Fontenele Mourao e Antonio Carlos Rodrigues. O lider da

bancada de oposicao indicou a vereadora Indira Ponte Pereira. O

PreSidente formou a comissao de Constituicao e Justiea com os

Seguinte membros: Marcelo Fontenele Mourao - Hesidente, Indira

Ponte Pereira - Vice-preSidente e Antonio Carlos de Carvalho - Relator.

A comissao de Financas e Oreamento Marcelo Fontenele Moura.o -
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Rodrigues - Relator. Nao havendo ordem do dia, deu inicio ao GRANDE

EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito para uso da thbuna foi o

Vereador Jos6 S6rgio Alves Lima cumprimentou a todos, registrou a

PreSenCa do vereador de Nova Russas Antonio Carlos・ Agradeceu aos

SeuS COlegas de banca_da pela indicacao e mencionou a

responsabilidade que terao nesses tiltimos dois anos e que estarao

firmes para lutar pelos direitos dos cidadaos Ipueirenses・ A segunda

Oradora foi a vereadora Indira Ponte Pereまra cumprimentou a todos,

iniciou dando boas vinda aos suplentes, desgjando uma boa

COnvivencia entre os mesmo. A vereadora citou um ofroio que irま

PrOtOCOlar junto a esta casa, Pedindo explicae6es ao superintendente

do Servi?O Aut6nomo de Ågua e Esgoto-SAAE de Ipueiras, aCerCa da

licitacao PP O81 12018/2O18, Cujo objeto e aquisi(希O de combus債vel

Para O eXerCicio 2O19, destinado ao abastecimento da紅ota de veiculos

do 6rgao supra citado. O pedido da・一Se aO que Chamou atenQaO da

Vereadora, Onde o preco licitado estar acima do preco praticado nos

demais postos de combustiveis de Ipueiras e circunvizinhaca. No

mesmo ato, requereu a justificativa do superintendente no prazo de 48

horas da data do protocolo e ainda mencionou que na hip6tese de nao

Obter respostas ira promover ae6es cabiveis. O terceiro foi o vereador

Jos6　Rodrigues Lima cumprimentou a todos, reafirmou seu

COmPromisso com os Ipueirenses onde a oposicao estara firmes e fortes

em ajudar as pessoas mais necessitadas. Em defesa dos agricultores

rurais o vereador mencionou que ha falta de assistencia e se

COmPrometeu eStまsempre apoiando e buscando melhohas pelo bem

COmum dos mesmos. O vereador aproveitou o ensQjo para relata o

abastecimento da localidade de Olho DAgua dos Barrosos, diz que a

agua esta em ma condi《漬O e PreCisa melhorar a qualidade. O quarto

Vereador foi Jose Rmbeiro do Carmo cumprimentou a todos, COmentOu

a sua mudanca de bancada justificando a necessidade de ter como

ajudar seus eleitores, aCredita que nessa mudanea haver各grandes

beneficios para munic壬pio. Agradeceu aos secretarios e ao prefeito por

esta atendendo as reivindica?6es solicitadas. Finalizou mencionando

que farま　das criticas recebida combustivel para trabalhar pelo

munic壬pio. O quinto vereador foi Marcelo Fontenele Mourao iniciou

Seu PronunCiamento saudando ao presidente e a todos os edis

PreSenteS, funcionarios da casa e cidadaos que acompanham os
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Ipueiras foi realizada como Pregao eletr6nico onde existe um valor

ProPOStO e eSSe Valor pode baixar. Inicialmente o vencedor posto

Serrano ganhou com R$ 4,79 (quatro reais e setenta e nove centavos),

POrem nOS lances ficou R$ 4,72 (quatro rea王s e setenta e dois centavos).

Sobre a quantidade e apenas uma estimativa. A vereadora Indira

Pereira pede a parte para mencionar que aguardara uma resposta

Oficial do pr6prio supehntendente. O vereador Marcelo Fontenele

Mourao da continuidade no pronunciamento agradeceu o presidente

Raimundo Nonato por te-lo indicado como presidente das comiss6es,

diz se sentir grato e que darまcontinuidade no trabalho que vem sendo

realizado. Deu boas-vindas aos novos colegas vereadores que terまa

Satisfacao em trilharjunto nesta casa legislativa, No ensejo o vereador

reivindicou o reajuste do piso salarial dos servidores, PerCentual dos

Professores e agentes. Prop6s em ajudar administra晦O na COndic6es

de melhorias para essas categohas. Mencionou seu irma.o, PrOfessor

da Universidade Federal de Pemambuco onde desenvolve um trabalho

COm a educaeao especial. O vereador relatou que o convidou para uma

COnVerSa junto secretaria de educa担o para discutir os desafios da

educaea.o inclusiva em Ipueiras. De acordo com o vereador a luta sera

diaria para que este pdblico que necessita tenham seus direitos

garantidos, desQjando que no municipio de Ipueiras venha crescer com

a inclusao social. Finalizou pedindo a Deus que todos possam da

COntinuidade nos trabalhos aos Iongos dias que estao por vim. O sexto

vereador foi Danilo Germano Pinho de Oliveまra iniciou seu

PrOnunCiamento agradecendo a Deus, SeuS amigos presentes e

eleitores que confiaram para os representar. Mencionou seus dois

irmaos como seu maiores incentivadores e pilar de vida.

Cumprimentou os secretarios presentes em nome do secretario de

financas Joao Paulo Catunda agradeceu pelo apoio recebido. Deu

boas-vindas ao Marcelo Mourao e Jose Ribeiro a bancada de situapao.

Fez uma saudacao ao seu av6 Raimundo AIves de Oliveira que ja. foi

vice-Prefeito de Ipueiras. Se emocionou ao lembrar dos seus pais, e OS

危言宣子」
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excelentissimo prefeito por dar essa oportunidade, Se COmPrometeu

empenha-Se na POSicao de seu lider nesta casa e se prontificou ficar

disponivel no que for preciso. Agradeceu a todos que estiveram

juntamente com ele na equipe do hospital Otacilio Mota, O SeCretario e
adjunto da satlde onde pode ver de perto o esforeo de toda

administraca.o para manter as necessidades do municipio. No ensQjo

O Vereador fez perguntas a vereadora Indira Pereira sobre a licitacao

Citada anteriomente, Onde a vereadora respondeu que deseja um

PrOnunCiamento oficial do superintendente. O vereador Danilo

Germano concluiu justificando a necessidade da quantidade, e

reafirmou que estarまtrazendo respostas concretas para defender e

ajudar administracao do municipio. O setimo vereador foi o Emaldo

Ara可o Chaves cumprimentou a todos, desQjou boas-Vindas aos novos

COlegas de bancada, COmentOu aS Criticas oco重正das nas redes sociais

as quais, muitas das vezes infundadas, e diz que seria. oportuno os

Criticos postarem tambem os trabalhos ja realizados nesta gestao.

Concluiu afirmando seu compromisso em buscar melhorias para os

Cida〔la・OS Ipueirenses・ A oitava vereadora foi Maria Oneide Am句o e

Amgao cumprimentou a todos, falou de sua alegria em retomar a esta

CaSa legislativa, Parabenizou o ex-PreSidente Denis Moura.o pelo 6timo

trabalho realizado antehormente, desejou ao novo presidente

Raimundo Nonato que de continuidade nesse grande a.vaneo que o

POder legislativo obteve. Concluiu que sera. diligente no trabalho desta

CaSa. O nono vereador foi Jose Egberto Morais saudou todos, deu as

boas-vindas ao vereador Marcelo Mourao e Jose Ribeiro por estarem

na bancada de situaea.o, Abordou o assunto comentado anteriormente

SObre a licitaea.o, relatou que foi em busca de se informar o que estava

Sendo divulgado nas redes §OCiais e constatou que nao a nada errado,

ja que ha vanacoes nos preeos da gasolina, COmO tambem pode haver

mudanca no pagamento e quantida.de de uso. Elogiou o trabalho do

SuPerintendente vem desenvoIvendo e parabenizou seu gerenciamento

naquela autarquia. Agradeceu a presenea do excelentissimo prefeito,

CumPrimentou a nova mesa diretora e concluiu elogiando a coerenc工a

do vereador S6rgio Alves nas discuss6es abordadas nessa casa. O

decimo vereador foi o Antonio Carlos Rodrigues iniciou seu

PrOnunCiamento dando boas-Vindas a todos, relatou o trabalho e

benfeitorias realizadas pela gestao como tamb6m os desafio vencidos

Para realiza-las・ Concluiu suas palavras acreditando no progresso do
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Car¥mlho iniciou seu pronuncianento saudando ao presidente e a

todos os edis presentes, funcionahos da casa e cidadaos que

acompanham os trabalhos pelas redes sociais. Falou que acha louvavel

quando ha discussdes onde possa aproveita-las e melhorar aquilo que

e preciso. Deu boas「vindas aos colegas vereadores onde fortalecera a

bancada de situa担o pa.ra lutar pelo bem comum. Concluiu relatando

a dedicaeao e interesse do senhor prefeito tem com municipio. O

decimo segundo vereador foi o Gonealo Alves do Vale saudou a todos,

agradeceu a Deus pelo momento opo血no, Parabenizou a escolha dos

Vereadores em compor a nova bancada de situacao. Mencionou que os

trezes vereadores estao trabalhando em prol do munlCIPIO e aCredita

que darao continuidade nesse processo. O presidente passou os

trabalhos pa翻しvice-PreSidente para uso da tribuna, Onde iniciou

Saudando a todos, agradeceu a presenca do excelentissimo prefeito e

Sua eSPOSa, agradeceu o trabalho desenvolvido pelos funcionarios da

CaSa, deu as boas-vindas aos colegas empossados, aOS Vereadores que

escolheram estar na bancada de situapao. Mencionou seu

COmProme血nento aos trezes vereadores onde darまtotal apoio para

desenvoIver o seus trabalhos. Concluiu agradecendo a todos pela

honrosa presenca. Por ultimo a palavra foi dada para excelentissimo

Prefeito Raimundo Melo Sampaio inicialmente agradeceu o convite,
CumPrimentou os vereadores, SeCretarios e todos os presentes.

Parabenizou o legislativo de Ipueiras e diz se sentir hormdo em esta

PreStigiando a primeira sessao do ano. Deu as boas-vindas aos

empossados, relatando o quanto foi merecedor estarem nesta bancada.

Mencionou os dois vereadores que estao fazendo parte da bancada de

Situaeao e concluiu falando do seu compromisso com municipio que

SemPre eStarまdando o seu me皿or em sua gestao. O presidente

Raimundo Nonato Bezerm Moreira em nome de Deus declarou

encemda a sessao. Eu primeiro secretaho Goncalo AIves do Vale lavrei

a presente ata, que foi discutida, VOtada, aProVada e devidamente

assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 17 dejaneiro de 2019.

墨聖
GONCALO ALVBS DO VALE

lo Sccretat’io/PDT
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蘭A最IA OⅣE重DE A虞A請JO E ARAGÅo

Vereadora PSD

圏墨夏

Vice-Presidente / PDT

島〆′`・
Vereador PSD
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